

# 李天一被抓细节曝光

## 开房谎称带醉酒女子醒酒,结果行禽兽之事

曾因寻衅滋事被劳教的星二代、歌唱家李双江之子李冠丰(原名李天一),因涉嫌强奸罪被刑事拘留后,网民评论如潮:“两年前被教养,刚出来又轮奸,李某可说是‘坑爹之星’。”

据悉,李某于2月17日伙同魏某等4人,使用暴力殴打、言语恐吓等手段,强行开车将被害人杨某带至海淀区湖北大厦某房间,在违背被害人意愿的情况下,轮流与其发生性关系。事发后在一家温泉被警方堵截抓获。



### 受害者是成年人

#### 5名被刑拘者中并无李天一“狱友”

此前媒体报道,受害女子非京籍,十七八岁。记者获悉,受害者确为非京籍女子,但并非之前消息所说的是未成年人,据悉这名受害者已经成年。目前,针对此案警方还在调查中,很多案件细节尚属侦查秘密,还不宜全部向媒体公布。

有消息称,涉案人员其中一人是李天一2011年因寻衅滋事罪被收容教养时认识的“狱友”。经记者了解,此说法不实。此次涉案的其他4人中,并无李天一当时的“狱友”。此外,记者还了解到,此次涉嫌轮奸的5名被刑事拘留人员,并非全都是未成年人。

### 酒店员工回忆:

#### 李天一谎称开房让醉酒女孩醒酒休息

昨天上午,记者来到事发地湖北大厦,大堂经理对李双江之子涉嫌轮奸一事三缄其口。

据了解,事发后,警方已多次来湖北大厦进行调查,并调取了监控以及进入客房取证。

据工作人员回忆,当日凌晨5点左右,李双江之子等人来到湖北大厦要求登记开房。

“他们带的那个女孩岁数也不大,已经醉得不省人事了。”一名工作人员告诉记者。

按照宾馆规定,登记一张身份证只能入住一人,但李某等人表示,入住酒店是为了让女孩醒酒休息,几人将女孩送进客房就会离开。

见情况特殊,宾馆方面便同意李某等人陪同上楼。

按照惯例,因有醉酒客人,酒店中控及工作人员一直在跟随注意,担心发生意外。

工作人员透露,见李某等人并未离开,还有服务员上楼提醒道。“但看他们那么多人,以为就是朋友,谁会想到是干这种事。”工作人员说。

约一个小时后,李某等几人离开了湖北大厦,至于女孩何时离开,工作人员则表示并不清楚。

### 抓捕经过:

#### 警方蹲守温泉围堵豪车抓获三男一女

昨天上午,记者来到位于北四环的顺景温泉酒店停车场。21日凌晨在此处发生警方拦车抓人的事情,停车场的保安都有所耳闻。

“当时那几个人一来,就被警察堵住,然后车上的人就被抓住带走了。”据停车场入口处一名保安称,20日晚,至少有三辆车来到停车场入口处等候。但这些车辆都非警车,外表与私家车无异,车上的人也身着便装,称要在停车场等人。

21日凌晨,一辆丰田、奥迪、皇冠进入停车场入口,刚要在入口处附近的停车位停下时,被早就守候在此的车辆堵住。

这三辆车原本还想离开,但很快就被逼停,随后车上的人被带下来,直接被铐住带人先先进入停车场的车中。

据停车场的保安回忆,当时被抓走的人,能目击到的至少有三男一女,看模样都是十七八岁,十分年轻。

(据《钱江晚报》)

### 李天一获封“坑爹”之星

#### 李双江被指“惯子如杀人”

## “星二代”缘何频频“坑爹”

李天一事发后舆论哗然引发微博热议,有调侃揶揄派封李天一为名副其实的“坑爹”之星,更指李双江“惯子如杀人”;也有冷静思考派反思家长责任和未成年人的教育问题。

近年来,笼罩在父辈光环下的“星二代”们越来越被置于公众审视的目光下。他们往往拥有比普通人家的孩子更为优越的先天条件,然而让人遗憾的是,“星二代”们屡屡以各种不光彩的行为成为关注的焦点。

网民认为,正是因为父母一次次替子女“擦屁股”、请求社会宽容,一定程度上助长了“星二代”们什么事都“无所谓”的心态,最后形成“爹妈罩我去战斗”的恶性循环。新浪网友“jenny小惠”说:“孩子只是幼苗,用什么土壤培育最重要,富家孩子穷着养,又有多少父母明白个中玄机?”

但与良好的家庭环境、教育背景对应的,却是目无法纪、骄横跋扈的行为。

“应找深层次原因,不仅仅是‘失于管教’。”网民“天外飞仙不爱飞”认为。

中国人民大学教授喻国明认为,“拼爹”现象已成为一种必须得到重视的时代病。出生于明星家庭的孩子从小便拥有各种优厚的条件,助长了这些孩子的优越感。

在北京大学社会学系教授夏学奎看来,因为对“星二代”教育的缺陷,导致了这些年轻人屡屡作出“坑爹”行为。

“在这种有缺陷的教育下,这些孩子很容易形成脱离集体和社会、不受约束的性格,最终演变成高高在上的特权思想,以及对社会规则的漠视。”夏学奎说。(据《钱江晚报》)

## 李双江梦鸽师生恋细节曝光

### 58岁生李天一视为瑰宝

1988年,李双江认识现任妻子梦鸽,当时,梦鸽22岁,李双江49岁。当年,梦鸽考进了中央音乐学院声乐系。一天,李双江的学生介绍她去听他的课。一进去,满满一屋子的人,李双江正在听学生唱歌。他们唱完了,她走上前去,对李双江说:李老师,我唱一支歌给你听听。刚唱完,李双江就带头鼓起掌来。后来,他的同事就开始撮合。1990年,梦鸽与李双江结婚。因两人年龄相差27岁,再加上梦鸽还是解放军艺术学院的研究室,因怀孕生子不得不休学一年,曾引起不少非议。

梦鸽是李双江的第二任妻子,在与梦鸽结婚前,李双江还曾经历过一段婚姻。其前妻丁英曾是舞蹈演员,丁英与李双江也育有一子,后两人因感情不和而分手。据悉,丁英目前已退休,为人低调,也很少与李双江联系。

李双江现已75岁,对于现年17岁的儿子非常溺爱,李双江几年前做客某网站采访,谈到孩子的时候透露,自己对孩子非常溺爱,“我儿子学什么都很灵。舍不得打他,有时真想打,但不能打,我们吓唬一下。还没有打,自己的眼泪先掉下来了。这代人是我们的希望,这是中国人的希望。”(据《武汉晚报》)



## 体坛战报

### 西甲

#### 巴萨逆转塞维利亚

在昨日进行的西甲联赛中,梅西连续第15轮攻破对方城池,帮助巴塞罗那队主场以2:1逆转击败塞维利亚队,目前他们以15分的优势继续领跑积分榜。

(据新华社)

### 西甲

#### 皇马险胜拉科鲁尼亚

皇马昨日也是后来居上,客场以2:1险胜“副班长”拉科鲁尼亚队。目前他们落后巴萨16分,排在积分榜第三位。

在拉科鲁尼亚队球员里基打破僵局后,卡卡在第73分钟迎来进球。他在禁区外突施冷箭,皮球划出美丽的弧线窜入对方网窝。这是卡卡在本赛季的首粒联赛进球。随后卡卡还策划了球队的第二粒进球,第88分钟,他送出直塞球,替补登场的克·罗纳尔多进球后无私横传,助攻伊瓜因绝杀对手。

(据新华社)

### 德甲

#### 拜仁狂胜不来梅

德国足球甲级联赛第23轮昨日全面展开,领头羊拜仁慕尼黑队在主场以6:1狂胜不来梅队,将积分领先优势扩大到18分。

无人可挡的拜仁目前以60分笑傲群雄,领先少赛一场的第二名多特蒙德队18分。

(据新华社)

### 英超

#### 曼联15分领跑

昨日迎来生涯第999场成年队比赛的吉格斯演绎了不老传奇。这位39岁的威尔士中场帮助曼联客场2:0力克女王公园巡游者,让“红魔”暂时以15分领跑英超。(据新华社)

### 英超

#### 阿森纳终止颓势

压力重重的阿森纳主场2:1击退阿斯顿维拉。卡索拉在开场5分钟、终场前5分钟各入一球,是最大功臣。维拉在下半场由魏曼一度扳平比分。全取3分后,阿森纳将与第4名热刺队的分差缩小为1分,不过后者少赛1场。过去7天连续在主场负于布莱克本、拜仁慕尼黑后,“枪手”终于止住了颓势。处于降级区的维拉仍要为保级而战。

(据新华社)

### NBA

#### 火箭惜败奇才

2月24日上午,NBA2012-2013赛季常规赛继续进行,火箭客场103比105惜败于奇才,两连胜被终止,奇才则取得两连胜。(据人民网)

### NBA

#### 热火擒76人

2月24日上午,NBA2012-2013赛季常规赛继续进行,热火客场114-90轻取76人,取得赛季最长10连胜,也送给对手4连败。这也是热火近7个赛季第二次取得两位数的连胜。

(据人民网)